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http://www.sborvinohrady.cz/


Program sobotní bohoslužby



Oznámení sboru Vinohrady
Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr David Čančík.
Odpoledne promluví Veronika Miškejová.

Příští sobotu kázáním poslouží sestra Soňa Sílová.

Dnes po skončení bohoslužby proběhne společný oběd členů KD.

Naši pathfindeři spolu tráví tento víkend tady ve sboru. Přejeme jim silné
společné zážitky.



BOJÍŠ SE BOHA NEBO LIDÍ?









 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    2.3. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

FILMOVÝ KLUB: Faunův labyrint (Španělsko, USA, Mexiko, 2006, 114 min) 
mysteriózní / drama / fantasy /  kavárna - spodní sál 

 
    3.3. 

   
Pá 

 
19:00 

 
hudba 

BASEMENT WORSHIP SESSION s Josefem Dvořákem 
Hudební večer současných křesťanských písní propojených zajímavým slovem 
studentského kazatele. Program určený zejména mladým lidem a studentům. 
kavárna - spodní sál 

 
    6.3. 

  
Po 

 
18:30 

 
seminář 

NUMERI – KNIHA ČÍSEL 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
    9.3. 

   
Čt 

 
18:30 

 
přednáška 

BASEMENT STUDIUM s Pavlem Hoškem 
Moderovaná přednáška Martina Pavlíka s teologem, religionistou a pedagogem  
Doc. Pavlem Hoškem, Th.D. Program určený zejména mladým lidem a studentům. 
kavárna - spodní sál 

 
  13.3. 

  
Po 

 
18:30 

 
seminář 

NUMERI – KNIHA ČÍSEL 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
  16.3. 

   
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

AUSTRÁLIE - z východního pobřeží až na Uluru 
Fotografie s vyprávěním vášnivého fotografa Michala Petlacha  
a Kataríny Klačkové.  / kavárna - spodní sál 

 
  17.3. 

   
Pá 

 
19:00 

 
bohoslužba 

BASEMENT BOHOSLUŽBA s Davidem Novákem 
Bohoslužba mladých určena mladým. Hlavním řečník kazatel Církve bratrské  
David Novák.  / kavárna - spodní sál. 

 
  20.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

NUMERI – KNIHA ČÍSEL 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
  23.3. 

   
Čt 

 
19:00 

 
beseda 

BASEMENT CHAT se zajímavou osobností 
Martin Žalud a Martina Hellebrandová zpovídají zajímavou osobnost 
společenského života. Program určený zejména mladým lidem a studentům. 
kavárna - spodní sál  

 
  27.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

NUMERI – KNIHA ČÍSEL 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
  28.3. 

   
Út 

 
19:00 

 
hudba 

EVENING OF VOICES VOL.VII - Back to the 90s 
Večer určen všem, kteří si chtějí zazpívat před publikem vlastní nebo sólovou 
píseň. Pro aktivní účast je potřeba se přihlásit prostřednictvím  
emailu: mjonczy@londynska30.cz / kavárna - spodní sál 

 
  29.3. 

   
St 

 
18:30 

 
hudba 

BAROKNÍ DUETA   
Koncert Rudolfa Měřinského (barokní loutna) a Heleny Střížkové (kytara).  
vstupné dobrovolné /kavárna - spodní sál  

 
    4.3. 

   
So 

 
18:00 

MaRS - Maraton s roztroušenou sklerózou  
FitnessAction - Štúrova 1284/40 Praha 4  

OSTROV OBJEVŮ – výukový program pro děti ve věku 1-3 let 
každou středu od 15:30 a 16:30 / učebny 

MARANATHA GOSPEL CHOIR – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 18:00 / kostela 

Z důvodu změny provozovatele je provoz Barevná kavárna pozastaven. Prostory spodního sálu a přilehlých 

prostor jsou i nadále využívány k programu SC Londýnská. Vstup vždy 30 min. před začátkem programu. 

 



 

 Filmový klub v BAREVNÉ KAVÁRNĚ 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

● SPODNÍ SÁL              ● VSUPNÉ DOBROVOLNÉ           ●  www.londynska30.cz 

Fascinující podívaná a silný příběh o tom, že ve světě dětské fantazie  
se za život, čest a odvahu platí stejná cena, jako ve světě dospělých...   

 

 mysteriózní / drama / fantasy / Španělsko/ USA / Mexiko / 2006 / 114 min. 

  



17. ledna 2017

Pozvání na víkend pro manželské páry

Je už je zaběhlým zvykem, že mimo letních týdenních akcí pořádáme i „Manželské víkendy“ na jaře a
na podzim. Nyní jsme připravili další z nich s názvem:

„Manželský restart“
ve kterém se budeme zabývat tématikou naplňování potřeb, vzájemného vyjadřování lásky a zájmu.

Setkání proběhne v termínu 31. března až 2. dubna 2017.  Čeká nás naplněný a obohacující čas
s interaktivním programem, ve kterém nejde jen o holé sbírání informací, jichž je všude dost pro
každého hledajícího, ale především o Váš prožitek. Bude také prostor pro odpočinek, společenství
s naším Bohem i mezi sebou navzájem. Z řady důvodů však chceme Vaši přihlášku podmínit účastí na
celém programu již od jeho začátku až do samého konce.

Sejdeme se v rekreačním středisku Sola fide – Janské Lázně 14 (http://www.sola-fide.cz/). Příjezd je
v pátek  31.  března  od 18  hodin  k večeři,  registraci  a  ubytování.  Program  začíná  společným
zahájením v 19,30. Ukončení plánujeme nedělním obědem. Prosíme o včasný příjezd na zahájení.

Plná cena za ubytování a plnou penzi je 450,-Kč/os/den, popř. můžete využít dotovanou cenu 300,-
Kč/os/den. Vaši volbu (dle Vašich možností) uveďte do přihlášky.

Z organizačních důvodů bude ideální, pokud přijedete bez dětí. Pokud se Vám to přesto nepodaří,
lze po telefonické dohodě jednat o cenách pro děti (nedotovaných).  V případě účasti dětí je však
nutno domluvit se telefonicky předem na zajištění hlídání na tel. 724 103 251 nebo 739 345 676.

Získat  informace  a  stáhnout  si  pozvánku  můžete  na  adrese: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-
domov/manzelsky-vikend/. Na těchto stránkách si stáhněte k vyplnění i přihlášku. 

Prosíme, hlaste se v případě zájmu ihned  (kapacita je omezená), nejpozději však do 25. března  na e-
mailové adrese j.ejem@seznam.cz.

Jsme plni naděje, že tento víkend bude mít přínos pro každého, a proto se těšíme se na setkání
s Vámi.

Manželé Ejemovi

MANŽELSKÝ VÍKEND 2017



MANŽELSKÁ SETKÁNÍ 2017
18. ledna 2017

Podařené manželství je div světa. (Jan Werich)

Milí manželé!

Věříme, že divy a zázraky jsou možné – a proto Vás chceme opakovaně pozvat na krásnou rodinnou
dovolenou,  během  níž  zázrak  můžete  prožít.  Pokud  již  nyní  plánujete  čas  letních  prázdnin  a
dovolených,  přijměte  naše  pozvání  do  úplně  nového prostředí  – ovšem s  tradičním osvědčeným
programem.

Investujte do svého manželství a zúčastněte se spolu
od 23. do 30. července 2017 letního semináře

„Manželská setkání 2017“
určeného pro manželské páry

Vedle programu pro rodiče (k tématům patří například „Křesťanské manželství,” „Krize manželství,“
„Zdravé  sebevědomí,“  „Dávám  ti  odpuštění,“  „Rozdíly  mezi  mužem  a  ženou,“  „Základy
komunikace,“  „Naplňování  potřeb  manželů,“  „Vyjadřování  pocitů,“  „Sexualita“  a  další…)  skvěle
naplněného  krátkými  přednáškami,  bohatou  komunikací  ve  skupinkách  a především  v  samotných
párech, je zajištěn i program pro naše děti. Vrcholem je velmi obohacující sobota.

Hostit nás bude letos poprvé příjemný areál uprostřed krásné přírody RESORT BESKYDY (blízko Frýdku-
Místku) s pěkným ubytováním, bohatou stravou a širokým zázemím. Zařízení neubytovává domácí mazlíčky.

Ubytování  je  ve  zděné  budově  v pokojích  ve  dvou  cenových  kategoriích  dle  mírně  rozdílného
komfortu (vše je nové, rozdíl je pouze v prostornosti). Stravování zajištěno ve společné jídelně formou
plné penze. Jelikož areál nepotřebuje vlastní webovou stránku, snad více nabídnou fotografie v dolní
části  této  stránky.  Adresa  Resortu  Beskydy  je:   Krásná  pod  Lysou  Horou  č.e.  182
(https://goo.gl/maps/Ynbdm9J728Q2)

Další informace (např. svědectví účastníků minulých ročníků aj.) se dozvíte na internetových stránkách
Českého sdružení CASD – Křesťanský domov – Manželská setkání: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-
domov/manzelska-setkani/. 
Mimo informací jsou zde také pozvánka i přihláška v elektronické podobě.

Abychom se  vyhnuli  zbytečným organizačním problémům, prosíme Vás,  abyste  v  případě zájmu
posílali svoje přihlášky a zálohy ve výši nejméně 60% co nejdříve, nejpozději však do konce dubna.
Jelikož  jsme  letos  v  novém prostředí,  jehož  kapacita  je  omezená,  upozorňujeme,  že  jen  včasné
přihlášení a zaplacení zálohy Vám zajistí Vaši účast. Dříve přihlášení účastníci mají také lepší možnost
vybrat si variantu ubytování.

Na setkání s Vámi se těší Jan & Olga Ejemovi, Radek Jonczy a celý tým MS.



Další informace:

Přihlášky   (po stažení elektronické verze z internetu)   zasílejte, prosím, co nejdříve na email:
j.ejem@seznam.cz

Přehled cen  :

varianta 1

ubytování strava celkem 1. noc za týden

dospělí 260 210 470 30 3320

děti 11-15 160 160 320 40 2280

děti 4-10 160 110 270 40 1930

děti 0-3 0 0 0 0 0

přistýlka 110 110 40 810

varianta 2

 ubytování strava celkem 1. noc za týden

dospělí 240 210 450 30 3180

děti 11-15 140 160 300 40 2140

děti 4-10 140 110 250 40 1790

děti 0-3 0 0 0 0 0

přistýlka 110  110 40 810

Prosíme, zálohu ve výši 60% z ceny zasílejte na účet Českého sdružení:
číslo účtu: 2124349 / 0800 
variabilní symbol: 200 + první část rodného čísla (odrážející datum narození)

(při platbě ze Slovenska použijte IBAN: CZ96 0800 0000 0000 0212 4349)

Další informace na tel: 739 345 676 nebo 724 103 251



MANŽELSKÁ SETKÁNÍ

Krásná – Visalaje, Resort Beskydy

Cena za ubytování s plnou penzí na týden: dospělý od 3180,- Kč, 
děti 4-10 let od 1790,- Kč, děti 11-15 let od 2140,- Kč 
podrobnosti a přihlašování na: 
http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-setkani/ms-2017/ 

kontaktní telefon: Jan Ejem  | 739 345 676

 23. - 30. července 2017

TÉMATA, NA KTERÁ SE MŮŽETE TĚŠIT:
 Priority v manželství  | Dávám Ti odpuštění  |  Komunikace

 Naplňování potřeb manželů  |  Sexualita  |  a další...



PRAŽSKÉ STUDENTSKÉ AKTIVITY





NAROZENINY OSLAVÍ

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1KOR 16,14

SBOROVÉ KONTAKTY

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



